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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Dr. Marton Erzsébet nagytarcsai fogszakorvos 2024. augusztus 8. napján azzal kereste meg a 

Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, hogy a rendelőjében található röntgengép egy 

nyári zivatar miatt kialakult áramkimaradás következtében működésképtelenné vált. Úgy 

nyilatkozott, hogy a konnektorokon nincs jelenleg túlfeszültségmérő, mely megakadályozhatná 

az ilyen természetű károk megtörténtét. 

 

A megsérült fogászati röntgengép a fogszakorvos (kérelmező) tulajdona, vagyonbiztosítással 

nem rendelkezik. A fogorvosi alapellátás nem tartalmazza fogászati röntgen elvégzését, e 

szolgáltatást térítés ellenében végzi. Következésképp a nagytarcsai lakosok számára e 

szolgáltatás nem biztosított ingyenesen. 

 

I. kérdéskör 

 

Jelen káresemény kapcsán áttekintettük az Önkormányzat és a fogszakorvos között megkötött 

üzemeltetési szerződést, amely módosításra szorul sok tekintetben, többek között szükséges 

lenne kötelezni az ellátást végző orvost vagyonbiztosítás megkötésére eszközeinek védelme 

érdekében. 

 

Tekintettel arra, hogy a felmerült kárt jóval annak megtörténte után jelezte a fogszakorvos a 

Hivatal felé, a káreseményt már nem állt módunkban jelezni a szerződött Biztosító felé. 

Kérdéses az is, hogy az eszközleltárban nem szereplő tételekre lehet-e érvényesíteni a fogorvosi 

rendelőre, és eszközeire kötött biztosítást. 

 

Jelen ügyben a fogszakorvos nem kártérítési igénnyel fordult az Önkormányzathoz, támogatást 

szeretne röntgen gépe javításának finanszírozásához. A javítás, és alkatrészbeszerzés már 

megtörtént, melynek összege 2.376.297,- Ft volt. 

 

Fent leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a támogatási kérelmet 

megtárgyalni és a támogatásról dönteni szíveskedjen.  

 

 

II. kérdéskör 

 

E káresemény kapcsán Sturm Enikő műszaki csoportvezető és dr. Baráth Viktória jogi referens 

a fogorvosi rendelőben 2024. augusztus 22. napján helyszíni szemlét folytatott le, melynek 

során megbizonyosodtak arról, hogy a fogorvosi rendelő karbantartásra szorul. 

 

A feltárt, javításra szoruló tételeket a jelen előterjesztéshez mellékelt jegyzőkönyv tartalmazza, 

kivéve egy tételt – az ügyfélmosdó alatti konnektort – amely vagy áthelyezésre, vagy levételre 

szorul, hiszen konnektort mosdó alatt nem szabályos, sőt kiemelten veszélyes elhelyezni 

műszaki csoportvezető asszony véleménye szerint. 

 

A feltárt hibák javításának elvégzésére és a szükséges karbantartási munkálatok kivitelezésére 

a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft-t szükséges felkérni a Nagytarcsai Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. és Nagytarcsa Község Önkormányzata között 2024. december 14. napján 

létrejött közszolgáltatási szerződés V.2.1. pontja alapján. 
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E szerződés VII. pontja tartalmazza a Közszolgáltató üzemeltetési kötelezettségeit, valamint 

VIII. pontja azt, hogy a kötelezettségek teljesítéséhez szükség esetén közreműködőt vehet 

igénybe. 

 

Tárgyi szerződés 1. számú függeléke tartalmazza azt is, hogy rendszeresen köteles 

biztonságtechnikai felülvizsgálatot tartani az üzemeltetésbe adott ingatlanok vonatkozásában, 

valamint elkészíteni és naprakészen tartani a vonatkozó szabályzatokat. 

 

Fent leírtak alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy a nagytarcsai fogorvosi rendelő 

karbantartási, javítási munkálatainak a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. általi 

elvégzéséről szíveskedjenek döntést hozni. 

 

Nagytarcsa, 2024. augusztus 27.   

 

 

 

dr. Kuji Eszter s.k. 

jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

 

 

Határozati javaslat I. 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2024. (IX. 02.) határozata 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy dr. Marton 

Erzsébet fogszakorvos részére …………………… Ft összegű támogatást nyújt röntgen gépe 

javításának finanszírozására. 

 

A támogatás összegét Nagytarcsa Község Önkormányzata a költségvetési évben meg nem 

valósuló beruházások terhére nyújtja. 

 

 

Felelős: jegyző 

Határidő: 2024. szeptember 06. 

 

 

 

Határozati javaslat II. 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2024. (IX. 02.) határozata 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a nagytarcsai 

fogorvosi rendelő (2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.) javítási és karbantartási munkálatainak 

elvégzésére felkéri a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft-t, mint az Önkormányzat ingatlanjainak 

üzemeltetésére kijelölt, szerződött felet. 

 

A szükséges karbantartást, javítást a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. saját költségvetésének 

terhére végzi el. 

 

 

Felelős: jegyző 

Határidő: 2024. szeptember 06.  

 

 


